

Fedőlap

Az előterjesztés közgyűlés elé kerül

Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2023.01.26.

Javaslat a Bartók Kamaraszínház és Művészetek Háza Szervezeti és Működési Szabályzata jóváhagyására

Előadó: oktatási, kulturális és társadalmi kapcsolati bizottság elnöke
ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

Előkészítő: Molnár-Osztrocska Diána osztályvezető
Péter Kata intézményigazgatási vezető ügyintéző

Meghívott: Óze Áron – a Bartók Színház igazgatója

Véleményező bizottságok:

oktatási, kulturális és társadalmi kapcsolati bizottság
ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság

2023.01.25.

2023.01.25.

A napirendi pont rövid tartalma: A Bartók Színház 2022. május 1. napjával számlavezető pénzügyintézetet váltott, 2023. január 1-jével pedig megszűnt az intézmény Pentele Klubház telephelye. A kulturális ágazatot érintő bérfejlesztés elszámolása miatt az ehhez szükséges kormányzati funkciókód kiegészítésre került az intézmény alapító okiratában. A változásokat az intézmény SZMSZ-ében át kell vezetni, továbbá a dokumentumba új függelékek kerültek.

A napirendi pont előkészítőinek adatai:

Osztály neve: Humán Szolgáltatási Főosztály

Intézményigazgatási Osztály

Ügyintéző neve: Péter Kata

Ügyintéző aláírása:

Iktatószám: KP/586-1/2023.

Telefonszáma: 06-25-544-308

Főosztályvezető aláírása: Molnár-Osztrocska
Diána

I. Az előterjesztés szakmai felülvizsgálatára vonatkozó adatok:

1. Közbeszerzési szempontú felülvizsgálatra vonatkozó adatok: -

2. Költségvetési szempontú felülvizsgálatra vonatkozó adatok: -

II. Törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:

Törvényességi ellenőrzést végző személy: Dr. Petánszki Lajos

Leadás dátuma: 2023. január

Ellenőrzés dátuma: 2023. január

Törvényességi észrevétel: Van/Nincs

Amennyiben van:

Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány: egyszerű/minősített

A tárgyalás módja:

Nyílt/Zárt ülés

Egyéb megjegyzések:

Javaslat a Bartók Kamaraszínház és Művészetek Háza Szervezeti és Működési Szabályzata jóváhagyására

Tisztelt Közgyűlés!

A Bartók Színház 2022. május 1. napjával számlavezető pénzügyintézetet váltott, 2023. január 1-jével pedig megszűnt az intézmény Pentele Klubház telephelye.

A kulturális ágazatot érintő bérfejlesztés elszámolása miatt az ehhez szükséges kormányzati funkciókód kiegészítésre került az intézmény alapító okiratában.

A változásokat az intézmény SZMSZ-ében át kell vezetni, valamint további pontosításokat kellett eszközölni, melyek a következők:

- ◆ Az intézmény alapadatai között javításra került a számlaszám.
- ◆ a 4. sz. melléklet tartalmazza az alapító okirat változásait. A felsorolásba belekerült DMJV Önkormányzata Közgyűlése által elfogadott 478/2022. (X.20.) és 479/2022. (X.20.) határozatok száma
- ◆ A 6. számú mellékletből – mely az intézmény helyiségeit tartalmazza – kikerült a Pentele Klubház.
- ◆ Két új függelék is került a dokumentumba: organogram (1. sz. függelék) és az intézmény engedélyezett létszámát tartalmazó táblázat (2. sz. függelék)

A BKMH Szervezeti és Működési Szabályzata fenti változások alapján módosult. (1. számú melléklet)

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 488/2021. (V.17.) határozatával jóváhagyta a Bartók Kamaraszínház és Művészetek Háza Szervezeti és Működési Szabályzatát.

Az előkészítő osztály javasolja a 2021-ben jóváhagyott Szervezeti és Működési Szabályzat hatályon kívül helyezését és az új SZMSZ elfogadását.

Az előterjesztést 2023. január 25-én tárgyalta az az oktatási, kulturális és társadalmi kapcsolati bizottság, valamint az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság. A bizottságok véleményét a bizottság elnökei a közgyűlésen szóban ismerteti.

Mindezek alapján az alábbi határozati javaslatokat terjesztjük a Tisztelt Közgyűlés elé:

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése
...../2023. (I.26.) határozata
a Bartók Kamaraszínház és Művészetek Háza Szervezeti és Működési Szabályzatának jóváhagyásáról

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 2023. február 1-jei hatállyal jóváhagyja a határozat mellékletét képező Bartók Kamaraszínház és Művészetek Háza 2022. december 15-én kelt Szervezeti és Működési Szabályzatát, egyidejűleg hatályon kívül helyezi Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a Bartók Kamaraszínház és Művészetek Háza Szervezeti és Működési Szabályzata jóváhagyásáról szóló 488/2021. (V.17.) határozatát.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy a Bartók Kamaraszínház és Művészetek Háza vezetőjének küldje meg a határozatot.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:
a polgármester
a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
a humán szolgáltatási főosztály vezetője

Határidő: 2023. január 31.

Szántó Péter s.k.
az oktatási, kulturális, és
társadalmi kapcsolatok bizottság elnöke

Tóth Kálmán sk.
az ügyrendi, igazgatási és jogi
bizottság elnöke